



## **В Ингушетии местная жительница и ее сожитель признаны виновными в причинении тяжкого вреда здоровью ребенка**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летней местной жительнице и ее 44-летнему сожителю. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, малолетнего, с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что осужденная в декабре 2018 года поселила 7-летнюю племянницу по месту своего жительства в городе Сунже, где она проживала с сожителем и двумя своими малолетними детьми. В период с декабря 2018 по июль 2019 года родственница ребенка и ее сожитель систематически истязали девочку, в том числе и за совершение незначительных провинностей. В результате действий злоумышленников здоровью ребенка был причинен тяжкий вред. Нанесенные мужчиной и женщиной повреждения привели к ампутации части правой руки девочки.

В настоящее время ребенок проживает со своей родной матерью в городе Магасе.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет с отбыванием в колонии общего режима, а ее сожителю - в виде лишения свободы на срок 2,5 года с отбыванием в колонии строгого режима.

20 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1516790>